
【番組審議会】  6月議事録 

第 79回番組審議会議事録（令和元年 6月 27日開催） 

 

１．開催年月日：令和元年 6月 27日（木）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：エフエムわっかない会議室（稚内市富岡 1丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：5名 

 出席委員の氏名：坂野昌子、斉藤吉弘、山本泰照、中村和一、村上勇一委員、 

放送事業者側出席者：今村幸一、加藤由美、杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  杉谷賢俊放送部長より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「ジッコとバッコの青春時代」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１）「ジッコとバッコの青春時代」について 

昭和 20～40 年代の音楽を、毎週木曜日午後２時半からの 30 分間でお送りしている番組。

担当は中山アスカ。介護施設で生活されている方や、デイサービスなどを利用されている

高齢者の皆さんに、懐かしい音楽を聞いてもらったり、ラジオから声掛けをして、楽しん

でもらうことを目的としスタートした番組です。 

市内介護施設のスタッフにご協力を頂いて、利用者さんからのメッセージやリクエストを

募っているほか、高齢者を対象とした配食サービスを行っている「ふれ愛」さんも、番組

の趣旨に賛同して下さり、自主的に番組 PRやリクエストの収集をして下さっています。 

また、ご自宅で聴いて下さっているご高齢のリスナーさんからも、番組宛にハガキやファ

ックスなどでリクエストが届いているほか、最近ではご家族に向けてのメッセージ付きの

リクエストも届いています。 

 

＊かなり懐かしい曲が沢山かかっていますよね。 

＊こんなに古い曲ばかりかかる番組も中々ないのでは。 

＊防災ラジオが全戸配布されているので、お年寄りにとって聞く良いきっかけになれば。 

＊認知症になっても青春時代の音楽は忘れないもの。 



＊音楽は元気の源ですから良い番組です。 

＊ラジオから名前を呼んでくれたりすることはとても嬉しいのではじゃないでしょうか。 

＊対象はピンポイントですが、音楽を懐かしいと聞いてくれる人は多いと思います。 

＊祖父祖母のためにリクエストというのもあるようですが、これも微笑ましいですね。 

＊そういえば自分の祖父祖母も元気にしてるかなと思い出すきっかけにもなっている。 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：令和元年 7月 8日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


